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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

MAJ 2017 

1914 - 2017 

 

PRIBLIŽAL SE JE IN ŠEL Z NJIMA! 
 

 

Pesem: 
 

Uvodne misli:  
 

A V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen! V Marijinem mesecu maju smo se znova srečali 
na praznovanju Zaveze ljubezni. 

 

Vsi:  Gospod Jezus nam je obljubil: „Kjer sta dva ali so trije zbrani v mojem imenu, tam sem Jaz v 

sredi med njimi.ˮ (Mt 18, 20) 
 

B    Gospod Jezus je torej v sredi med nami. Prišel je k nam in hoče hoditi z nami. Skupaj z nami slavi 
svojo Mater Marijo. Skupaj z nami izpolnjuje Njene želje in prošnje. Skupaj z Njo blagoslavlja 
sklenitev naše Zaveze ljubezni. 

 

Vsi:  Marija, Ti si Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka! Tvoj Sin Jezus Kristus, nam je 

dal v Tebi Mater in Zmagovalko, ki je vedno na naši strani. Ona skrbi za to, da nam ne zmanjka 

vina milosti v vsakovrstnih potrebah. 
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 

Pesem: 
 

A  Božja beseda iz Jn 2, 1-11  Svatba v galilejski Kani  
   

1 Tretji dan je bila svatba v galilejski Kani in Jezusova mati je bila tam. 2 Na svatbo so bili povabljeni 

tudi Jezus in njegovi učenci. 3 Ko je vino pošlo je rekla Jezusu njegova mati: »Vina nimajo.« 4 In Jezus 

ji je dejal: »Kaj imam s teboj, žena? Moja ura še ni prišla.« 5 Njegova mati je rekla strežnikom: »Kar 

koli vam reče, storite.« 6 Tam pa je stalo šest kamnitih vrčev za judovsko očiščevanje. Držali so po dve 

ali tri mere. 7 Jezus jim je rekel: »Napolnite vrče z vodo!« In napolnili so jih do vrha. 8 Nato jim je 

rekel: »Zajemite zdaj in nesite starešini!« In nesli so mu. 9 Ko je starešina pokusil vodo, ki je postala 

vino in ni vedel, od kod je – strežniki, ki so zajeli vodo, pa so vedeli – je poklical ženina 10 in mu rekel: 

»Vsakdo postreže najprej z dobrim vinom in ko se ljudje napijejo, s slabšim.  Ti pa si dobro vino 

prihranil do zdaj?« 11 Tako je Jezus v galilejski Kani naredil prvo od znamenj in razodel svoje 

veličastvo in njegovi učenci so verovali vanj. 
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 

Obred z vrčem: 
 

B  Gospod Jezus! Na priprošnjo Tvoje Matere, ki Ti je prišepnila: „Sin, vina nimajoˮ, si storil prvi 
čudež in tako tudi navzven razodel svoje Božje sinovstvo.  

 

Vsi:  Prišla je ura, da pokažeš ljudem svoje veličastvo. Zgodilo se je nekaj, kar je vse napolnilo z 

začudenjem in radostjo. 
 

A  Gospod Jezus! Zahvaljujemo se Ti, da si uslišal molitev svoje Matere in storil svoj prvi čudež. Za 

rešitev stiske ljudi si navadno vodo za vsakodnevne potrebe, spremenil v dragoceno vino. Ta čudež 

nam sporoča, da sta nas izbrala za sodelavce pri delu odrešenja. Od nas pričakujeta samo to, da 

napolnimo vrče z vodo naših življenj in jih izročimo tvoji Materi. Ona pa jih posreduje Tebi. 
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Vsi:   Jezus, po Tvoji Materi Ti prinašamo vodo svojega življenja: svoje uboštvo, slabosti, stiske, 

bolečine, prizadevanja, veselje, uspehe in svoj trud. 
 

B   Prosimo Te Jezus, usliši nas, ko skupaj s Tvojo skrbno Materjo Marijo nenehno kličemo k Tebi! 
 

Vsi:   Jezus, manjka nam vina veselja, vina vere, vina upanja in ljubezni, vina usmiljenja in miru, 

vina solidarnosti in soodgovornosti do bližnjih. 
 

A  Ljuba Božja Mati, Mati Cerkve, Kraljica vesolja in vsega kar biva. S čudežem v Kani se začenja Tvoja 
priprošnja in molitev pri Sinu.  Priprošnja in molitev za ljudi, za njihove potrebe, skrbi in stiske. Ti 
skozi stoletja nadaljuješ ta čudež skrbi in pozornosti do nas in se ne bo končal do konca časov. 

 

Vsi:  Marija, vedno znova se sklanjaš k Jezusu in mu šepečeš: „Sin, vina nimajo!ˮ  
 

B  Marija, ljudem se daješ na voljo kot orodje, s pomočjo katerega nam lahko Sin Jezus nalije vina 
mnogoterih milosti. 

 

Vsi:  Prav zato si se pred 100. leti prikazala v Fatimi, da bi kristjane poklicala k pokori in k življenju 

v občestvu z Bogom. 
 

A  Ta Tvoja pobuda vedno znova prebuja ljudi k življenju iz krščanske vere in jim podarja upanje v 
spreobrnitev grešnikov in v trajen mir na celem svetu. 

 

Vsi:  Marija, Ti spremljaš vse, ki Ti zaupajo in Ti v molitvi Rožnega venca prinašajo svoje skrbi in 

stiske. Pridruženi Tvoji najljubši molitvi prôsimo Tvojega Sina: „Jezus, vina nimamo!ˮ 
 

 B  Tudi po Schönstattskem gibanju, hočeš tudi Cerkvi naliti novega vina. To je vino žive vere v Božjo 
previdnost, vino trdnega zaupanja v Zavezo ljubezni, vino pogumnega sprejemanja odgovornosti 
in poslanstva. 

 

Vsi:   Skupaj z Marijo kličimo h Jezusu: „Gospod zmanjkuje nam vina!ˮ 
 

A  Marija, Ti po Schönstattskem gibanju ustvarjaš in oblikuješ podobo novega človeka in občestva. 
Ta podoba je prav taka, kakršno potrebuje naš čas. Tu se vzgajajo notranje svobodni ljudje, ki se 
ravnajo po Tvojem navodilu: „Vse kar Vam reče, storite!ˮ Marija, Ti vzgajaš ljudi, ki se nenehno 
odločajo za Boga, za dobro in se ob tem dajejo na razpolago poslanstvu Cerkve in Schönstatta. 

 

Vsi:  Marija, sedaj Ti hočemo v Zaklad milosti prinesti šmarnice, skupaj z vodo našega 

vsakodnevnega življenja. Ti vse ponesi k svojemu Božjemu Sinu in mu reci: „Jezus zmanjkuje 

jim vina!ˮ 
 

Trenutki tišine da napišemo in oddamo listke: 
 

 

 
Nič brez Tebe MTA, ničesar brez nas. 

                  MTA – Mati Trikrat Čudovita 

MTA 
 

 

Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

B  Devica  Marija, Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica naše Zaveze 
ljubezni. Zahvaljujemo se Ti, da iz naših rok sprejemaš vodo našega življenja. Kot predstavniki 
Schönstattske družine vsega sveta, Ti prinašamo tudi skrbi in stiske te velike družine. Prosimo te, 
da poprosiš svojega Sina: 
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Vsi:  „Jezus, zmanjkuje jim vina prvotne gorečnosti!ˮ 
 

A  Duhovno združeni z vsemi člani velike Schönstattske družine, razširjene po celem svetu in skupaj 
s Teboj naša dobra Mati, obnavljamo Zavezo ljubezni, ki je bila sklenjena 18. oktobra 1914. 
Duhovno združeni s tistimi, ki so sklenili prvo Zavezo ljubezni, se Tebi Kraljica majnika 
zahvaljujemo, da si nam 20. maja leta 1945, pripeljala domov v Schönstatt našega očeta in 
ustanovitelja patra Kentenicha. Tri leta in pol je bil prisilno odsoten zaradi zapora in deportacije 
v taborišče Dachau. Takrat si nam v obilju nalila vino veselja in hvaležnosti. Danes se Ti dajemo 
ponovno na razpolago. V krajih našega bivanja, bi radi zaživeli polnost življenja iz Zaveze ljubezni 
in tako zgradili v našem okolju kraljestvo sožitja in miru.   

 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem:   
 

Prošnje za potrebe Cerkve:  
 

B  Gospod Jezus Kristus! Skupaj s Tvojo Materjo Marijo, Ti prinašamo vodo naših življenj, da jo Ti 
posvetiš. S tem boš tej vodi dal novo vrednost, saj se bo spremenila v odlično vino. V veliko boljše 
vino kot si sploh lahko predstavljamo. To vino nam bo v pomoč, da bi lahko povsod širili kulturo 
Zaveze ljubezni, veselja in miru.     

 

A  Gospod Jezus, prinašamo Ti vodo naše šibke vere.  
 

Vsi: Izprosi nam vina močne vere!  
 

B  Gospod Jezus, prinašamo Ti vodo našega šibkega upanja.  
 

Vsi: Izprosi nam vina trdnega upanja in zmagovitega zaupanja!  
 

A  Gospod Jezus, prinašamo Ti vodo naše trdosrčnosti in lenobnosti.  
 

Vsi: Izprosi nam vina ljubezni in pripravljenosti na žrtvovanje!  
 

B  Gospod Jezus, prinašamo Ti vodo naše ozkosti in skoposti.  
 

Vsi: Izprosi nam vina širokosrčnosti in velikodušnosti!  
 

A  Gospod Jezus, prinašamo Ti vodo naše nevednosti in nerazumevanja.  
 

Vsi: Izprosi nam vina modrosti in prave ponižnosti, ki sprejema vse okoliščine!  
 

B  Gospod Jezus, prinašamo Ti vodo našega neznanja in nesposobnosti.  
 

Vsi: Izprosi nam vina Svetega Duha, da bomo uporabno orodje v Tvojih rokah!  
 

A  Gospod Jezus, prinašamo Ti vodo naših prispevkov v zaklad milosti. 
 

Vsi: Izprosi nam vina blagoslovljenega apostolata pri zavzemanju za Tvoje kraljestvo!  
 

B  Gospod Jezus, prinašamo Ti vodo skrbi in stisk tega sveta.  
 

Vsi: Izprosi vsem ljudem vina miru, solidarnosti in medsebojnega sočutja! 
 

Pesem:   
 

A  O Bog,  blizu si vsem, ki kličejo k Tebi in Te prosijo za resnični mir za vse ljudi sveta.  
 O Bog,  blizu si vsem, ki se obračajo k Tebi in Te prosijo za večjo pravičnost za vse narode zemlje. 
 O Bog,  blizu si vsem, ki se ponižno obračajo k Tebi in Te prosijo za ohranitev ogroženega stvarstva. 
 O Bog,  blizu si vsem, ki zaupajo Vate in Te prosijo za globlje in sveto spoštovanje dostojanstva 

vsakega človeka. O Bog, blizu si vsem, ki Te prosijo poguma, da so lahko orodje Tvojega miru.  
 

 (Paul Weismantel: Pogum za življenje – Postni koledar 2017) 
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Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

Molitev za blagoslov:  
  

B  Gospod zahvaljujemo se Ti, da smo smeli obnoviti Zavezo ljubezni z našo Materjo, Kraljico in 
Zmagovalko. Vemo, da nas Ona vidi take kot smo in nam zaradi te naše pripravljenosti, pri Tebi 
navkljub našim slabostim, vedno znova izprosi čudeže milosti. 

 

Vsi: Gospod, po svoji Materi nam izprosi vina zvestobe! 
 

 A Gospod, prosimo Te blagoslova za vse, ki težko zaupajo priprošnji Božje Matere. Prosimo Te za 
vse ljudi v stiski, ki nimajo domovine, miru, hrane in primernih pogojev za življenje. Prosimo Te 
za ljudi, čigar njihovo dostojanstvo v njihovem okolju nima vrednosti.  

 

Vsi: Gospod, po svoji Materi jim izprosi vina zaupanja in varnosti! 
 

B Gospod, prosimo Te blagoslova za vse, ki so prisluhnili besedam Tvoje Matere v Fatimi in darujejo 
svoja življenja za spreobrnjenje grešnikov.  

 

Vsi: Gospod, po svoji Materi jim izprosi vina največje ljubezni, da nenehno darujejo svoja življenja! 
 

A Gospod, prosimo Te blagoslova za vse naše dušne pastirje, Marijine ljubljene otroke. 
Pogosto so naše stiske tudi njihove stiske, saj so pred Bogom odgovorni za nas. 

 

Vsi: Gospod, po svoji Materi jim izprosi vina usmiljenja in pravih besed, ki bodo mehčale in dvigale 

potrta srca! 
 

 
Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega: iz Devetdnevnice v pripravi 
 

B   Bog, večni Oče!  
Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo 
Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal neštetim ljudem, 
da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo 
ljubezni. Po tej poti, naš dobrotni in usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do 
Tebe. 
 

Prosim Te da, patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 
njegov zgled, odkrije njegovo sporočilo in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 
Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče. Amen! 

 

A Troedini Bog! Blagoslovi nas in vse za katere smo molili: V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. 
 

 

Vsi: Amen 
 
Pesem:   
 

       sestra M. Susann Fendel, Koblenz-Metternich 
                                                                                                                prevod: Jože Matevžič 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec MAJ 2017. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 
 
Iz vsebine: 

Gospod, prosimo Te blagoslova za vse naše dušne pastirje, 
Marijine ljubljene otroke. 
 
Pogosto so naše stiske tudi njihove stiske, saj so pred Bogom  
odgovorni za nas. 
 

Gospod, po svoji Materi jim izprosi vina usmiljenja in  

pravih besed, ki bodo mehčale in dvigale potrta srca! 
 
 

 

 
Lep pozdrav! 
 

odbor Marije Romarice,   
na torek 4. velikonočne nedelje, leta 2017 
 

 
Na sestanku ožjega odbora Marije Romarice 1.4.2017, smo se dogovorili tudi za postavitev spletne strani, na 
kateri bo predstavljena Schönstattska družina Slovenije. Ker je vse povezano z neizogibnimi stroški, vas prosimo 
za prostovoljne darove po Vaših zmožnostih. Bog Vam povrni!  
Svoj dar lahko nakažete na: 
Tomaž Kvaternik, Cesta 19. oktobra 29, 1386 Stari trg pri Ložu, 
Koda namena: OTHR,  
Namen/rok plačila: WWW STRAN,  
BIC banke prejemnika: LJBASI2X, 
IBAN: SI56-0202- 8364-2992-194, 
Referenca:  SI   00  18052017  
 
Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 
Pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
K Pismu zaveze za mesec MAJ 2017 je priložena tudi Duhovna vzpodbuda 8. 
Namenjena je vsem tistim, ki bi se želeli pripraviti na sklenitev Zaveze ljubezni z Božjo Materjo Marijo in na 
ustanovitev Slovenske Schönstattske družine. 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
 
Lož, 09.05.2017 
PS Kdor ima težave s tiskanjem, naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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